



使命行囊

创作感言



敬行囊

【使命行囊】

奔走在凡尘的路途上 肩负使命带着灵魂的行囊
传递永生昼夜不停奔忙 不觉时光使命始终未忘
踏遍旅途风雨的沧桑 信念在心越战越刚强
不辞辛苦，步伐更加稳当 终将绽放 不负这荣光
扛起使命敬给这行囊 感恩一路历练的力量
让我软弱的心 在磨炼中坚强 过往如风早已成辉煌
举起使命敬给这行囊 洒下一路追寻的盼望
无畏艰难险阻 我心依旧飞扬 勇敢前行迈向永恒的远方

《创作感言》 使命行囊：使徒行传13-20章为背景

《使命行囊（改写翻唱）》以使徒保罗的宣教旅程为灵感，生动展现了肩负使命的人在风雨人生中无畏前行的心志。这首诗歌将保罗忠于福音使命、不辞辛劳的脚踪化作旋律，表达了他在异地他乡中为真理奔波的坚韧和对永恒盼望的执着。歌词从软弱到刚强、从奔波到荣耀的递进，诠释了神的恩典如何支撑每一个信徒完成自己的使命。

1. 肩负使命，昼夜奔忙

使徒行传 13:2-3 “圣灵说：‘要为我分派巴拿巴和扫罗，去做我召他们所做的工。’于是禁食祷告，按手在他们头上，就打发他们去了。”

歌词中“奔走在凡尘的路途上，肩负使命带着灵魂的行囊”描述了保罗在圣灵的差派下走向世界的旅途。带着福音使命，他从安提阿出发，不辞昼夜奔波，靠着神的力量坚定地完成托付。

2. 在风雨中越战越刚强

使徒行传 14:21-22 “又对门徒的心灵坚固，劝他们恒守所信的道，又说：‘我们进入神的国，必须经历许多艰难。’”

歌词“踏遍旅途风雨的沧桑，信念在心越战越刚强”与保罗多次经历逼迫与磨难的宣教生活相呼应。无论是路司得的石击，还是福音开拓中的阻挠，他都靠着信心和神的恩典更加坚定完成使命。

3. 软弱中被磨练，绽放荣光

使徒行传 18:9-10 “夜间，主在异象中对保罗说：‘不要怕，只管讲，不要闭口，有我与你在，必没有人下手害你，因为在这城里我有许多的百姓。’”

歌词“让我软弱的心，在磨练中坚强，过往如风早已成辉煌”描绘了保罗面对艰难时，靠着神的同在得以刚强。神的鼓励使保罗不再惧怕，“绽放荣光”反映了他生命中充满荣耀的见证。

4.永恒盼望支撑前行

使徒行传 20:24 “我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。”

歌词“无畏艰难险阻，我心依旧飞扬，勇敢前行迈向永恒的远方”与保罗临别时的心志相契合。他毫不退缩地完成自己的使命，盼望永恒的奖赏成为他勇敢前行的动力。

总结：《使命行囊》描绘了一个被福音使命激励的生命轨迹。保罗的脚踪不仅是一个个地理坐标，更是信心和忠诚的标记。歌词提醒每个信徒，无论路途多么崎岖，背负神赋予的行囊，在主的恩典中坚持到底，将见证祂的荣耀与救恩。

这首歌以热情激昂的旋律，鼓舞每一位聆听者去回应自己的呼召，用信心走出属于自己的“使命行囊”之路。



The blessing of faithful service.

Luk 12:42

忠心事奉的福气



【C3心对心】 41忠心事奉的福气 (路12:43)

「主人来到，看见仆人这样行，那仆人就有福了。」
(路12:43)

1. **信心的增长——忠心于神的托付**：信心的增长在于相信神的计划并忠心事奉，祂必纪念我们的努力。
2. **彼此相爱的心——帮助他人忠心事奉**：忠心不仅是个人的态度，也成为群体的实践。彼此相爱的心使我们共同成为神忠心的管家，见证祂的爱与信实。
3. **常常感恩——为神的托付与赏赐献上感恩**：感恩帮助我们事奉看作蒙福的机会，而不是负担，让我们在感恩中享受与主同工喜乐。

路加福音



真心话 时间

路12:35-48

41 忠心守望与主的再来



【真心话】 41 忠心守望与主的再来 (路12:35-48)

35「你们腰里要束上带，灯也要点着。36自己好像仆人等候主人从婚姻的筵席上回来。他来到叩门，就立刻给他开门。37主人来了，看见仆人警醒，那仆人就有福了。我实在告诉你们：主人必叫他们坐席，自己束上带，进前伺候他们。38或是二更天来，或是三更天来，看见仆人这样，那仆人就有福了。39家主若知道贼什么时候来，就必警醒，不容贼挖透房屋，这是你们所知道的。40你们也要预备，因为你们想不到的时候，人子就来了。」41彼得说：「主啊，这比喻是为我们说的呢，还是为众人呢？」

42主说：「谁是那忠心有见识的管家，主人派他管理家里的人，按时分粮给他们呢？43主人来到，看见仆人这样行，那仆人就有福了。44我实在告诉你们：主人要派他管理一切所有的。45那仆人若心里说，『我的主人必来得迟』，就动手打仆人和使女，并且吃喝醉酒。46在他想不到的日子，不知道的时辰，那仆人的主人要来，重重地处治他（或作「把他腰斩了」），定他和不忠心的人同罪。47仆人知道主人的意思，却不预备，又不顺他的意思行，那仆人必多受责打；48惟有那不知道的，作了当受责打的事，必少受责打。因为多给谁，就向谁多取；多托谁，就向谁多要。」

【中心节】「主人来到，看见仆人这样行，那仆人就有福了。」（路12:43）

【引言】在路加福音12章35-48节中，耶稣提醒门徒警醒守候，为主的再来做好预备。祂用比喻强调仆人对主人的忠心，并警告那些懈怠或滥用权柄的仆人。他们将因自己的行为受到审判。耶稣的话语呼唤信徒在等待中保持警醒，忠心履行托付。祂指出，神的审判是公义的，与人所领受的恩典和责任成正比。这段经文提醒我们，无论主何时再来，我们都要在信仰中持守忠诚，成为忠心的仆人。



GOSPEL OF LUKE DEVOTIONAL

41 警醒与顺服：

在主的再来中守望与服侍

康来昌牧师



【牧者短讲】41 警醒与顺服：在主的再来中守望与服侍（康来昌）

1. **警醒的意义**：警醒代表我们常存对主的敬畏和顺服，心里常把祂尊为大，时刻与祂同行。

2. **顺服与服侍**：神的每一次教导、每一次的带领，都是在服侍我们。祂每天都在为我们而工作。

3. **依赖与信心**：无论我们处于什么环境，都应该持有信心，相信主会随时提供我们所需的力量与智慧。

4. **忠心的管家**：无论是家庭、事业还是教会，我们都要在神的眼中成为忠心、智慧的管家，按时分粮，照顾好每一个神交给我们的的人和事。警醒活出忠心。



警醒守候：
常备灯亮，迎接主来



一、警醒守候：常备灯亮，迎接主来（35-40节）

「你们腰里要束上带，灯也要点着。」（路12:35）
耶稣以仆人迎接主人的比喻，呼唤门徒在主再来之前保持警醒。祂要求门徒束上带，表示随时准备行动，并点亮灯光，象征灵里的警觉。耶稣强调，主来的时刻无人知晓，信徒应时刻预备好迎接祂。祂用贼夜间来的比喻提醒我们，主的再来将是突然的，我们不能疏忽懈怠。保持警醒并非仅仅等待，而是活出信仰，遵行主的旨意。

【生命应用】 在生活中，我们是否因主的再来不确定而放松警醒？今天，让我们祈求神帮助我们时刻保持灵里的敏锐，在生活中常常祷告，活出预备的生命。



忠心仆人：
按时分粮的智慧



二、忠心仆人：按时分粮的智慧（41-44节）

「主人来到，看见仆人这样行，那仆人就有福了。」
(路12:43) 耶稣回答彼得的提问，讲述忠心和智慧仆人的比喻。忠心的仆人按时分粮，为主人的家人提供所需。他的行为蒙主人称许，并被赐予更大的责任。耶稣以此提醒门徒，等待主的再来不仅是守候，更是积极忠心地履行托付。祂强调，忠心和智慧的生活方式将带来属天的福分，而这种忠心体现在信徒如何使用神所赐的资源 and 恩赐。

【生命应用】 我们是否在生活中忠心履行神所托付的责任？今天，让我们祈求神帮助我们成为智慧和忠心的仆人，按时完成祂的托付，祝福周围的人。





不忠作人：
懈怠与审判的警告



三、不忠仆人：懈怠与审判的警告（45-48节）

「仆人知道主人的意思，却不预备，又不顺他的意思行，那仆人必多受责打。」（路12:47）耶稣警告那些懈怠或滥用权柄的仆人，他们因主人迟延而放纵自我，甚至虐待他人。主人的审判是严厉的，尤其对那些明白主旨意却不遵行的人，审判将更加严重。耶稣指出，责任越大，审判也越重。祂提醒门徒，领受恩典和知识的人有更大的责任去活出信仰，忽视或违背神的旨意将带来严厉的后果。

【生命应用】 在我们生命中，是否有因懈怠而忽略神的旨意的时候？今天，让我们祷告求神帮助我们省察自己，改正懈怠的行为，忠实地按照祂的旨意行事。



【结语】 路加福音12章35-48节提醒我们，作为信徒应**警醒守候**，忠心履行神的托付。耶稣教导我们时刻预备迎接主的再来，像忠心仆人一样按时分粮，并警告懈怠或滥用托付的人将面临公义的审判。愿我们在信仰中保持**警醒**，忠心服事，成为主所称许的仆人。

路加福音



C3 灵修
C3 LING XIU



呼应与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣教导我们如何预备主的再来。求您帮助我们在生活中警醒守候，忠心履行您的托付，远离懈怠和放纵，成为您喜悦的仆人。愿我们时刻保持对您的盼望，以智慧和忠诚活出信仰。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。